
Somos o Avancy, um Instituto de Pesquisa
Eleitoral dedicado a fornecer análises
aprofundadas sobre a dinâmica eleitoral nos
municípios. Com um compromisso inabalável
com a precisão e a imparcialidade, buscamos
oferecer insights valiosos que iluminem os
cenários políticos locais. Nossa equipe tem
experiência e métodos inovadores que
garantem resultados confiáveis, capacitando
nossos clientes a tomar decisões informadas
e estratégicas.



APRESENTAÇÃO DE 
RESULTADOS

Coleta Realizada no Dia
19 de Dezembro de 2023



SANTA RITA

Resultado Geral
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AVALIAÇÃO GOVERNADOR

Como você avalia a gestão 
do Governador da Paraíba 

João Azevedo?



Gráfico de Pesquisa

Bom - 42,58% Ruim - 08,30% Regular - 29,67%
Ótimo - 10,08% Péssimo - 09,37%

08,30%

09,37%

42,58%
Como você avalia a gestão 
do Prefeito de Santa Rita

Emerson Panta?
29,67%
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AVALIAÇÃO PREFEITO
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Em qual desses Candidatos 
abaixo você votaria para 
Prefeito de Santa Rita?
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ESTIMUL ADA PREFEITO
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CENÁRIO

E neste possível cenário 
em quem você votaria 

para Prefeito?
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Major Neto - 07,94%

Pedrito - 03,91%

Amália - 02,37%

Não Sabe
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E em qual desses Candidatos 
você não votaria de jeito 
nenhum para Prefeito?
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REJEIÇÃO PREFEITO
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